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. Az a, b, ¢ pozitiv valés szamokra teljesiil, hogy ¢ > a + b.
Bizonyitsa be, hogy ekkor
@ +b +¢ +3abe >2(a+b) e
(25 pont)
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. Bizonyitsa be, hogy a +]6 szam pozit{v osztéinak szama Gsszetett szam!

(25 pont)

. Egy hurnégyszog oldalai a, b, ¢, d keriilete 2s, az a és b oldalak altal bezart
szoge pedig ¢ .Mutassa meg, hogy

(s—a)s—b)=(s—c)(s— d)tgzg
(25 pont)

. Egy 2 oldalhosszsagt négyzetben elhelyeziink 7 darab egységnyi teriiletli
poligont. Bizonyitsa be, hogy van legalabb két olyan poligon, melyek

metszetének teriilete legalabb -;n

(25 pont)



